



# IMF下调全球经济增长预期 预期下调至2.8% 警示贸易战风险

环球资讯

## 黄金今年迄今跑赢比特币

新华社北京4月22日电 随着国际黄金期货和现货价格22日均突破每盎司3500美元，金价今年迄今涨幅超过比特币。

国际黄金期货和现货价格22日分别一度上涨至每盎司3509.9美元和3500.12美元，创历史新高。

据美国《巴伦周刊》22日报道，国际金价今年迄今上涨超过30%，跑赢美国股市、债市和比特币。报道提供的数据显示，过去20年间，SPDR黄金股交易所交易基金(ETF)上涨630%，超越SPDR标普500指数同类基金。

值得注意的是，国际金价在过去一周内加速上涨，16日突破每盎司3300美元关口，21日突破每盎司3400美元关口。

美国贝莱德公司投资组合经理鲁斯·科斯特里奇说，黄金已证为储值资产，值得大多数投资者为之投资2%至4%的资产。

对比黄金，美股、美债等美元资产近期遭投资者抛售。澳大利亚科勒资本市场公司首席市场分析师蒂姆·沃特勒告诉路透社记者，黄金快速上涨和美元资产遭抛售，主要归因于美国关税政策，以及美国总统唐纳德·特朗普与美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔之间的龃龉。

事实上，世界各国早已着手降低美元占外汇储备的比重。《巴伦周刊》提供的数据显示，美元在各国外汇储备中占比已从2000年的70%多下降至如今的57%。

新华社华盛顿4月22日电 国际货币基金组织(IMF)22日发布最新一期《世界经济展望报告》，将2025年全球经济增长预期下调至2.8%，较今年1月预测值低0.5个百分点。

报告说，自1月《世界经济展望报告》更新内容发布以来，美国政府宣布并实施了一系列新的关税措施，其贸易伙伴也采取了反制措施。美国政府4月2日宣布了几乎适用所有贸易伙伴的关税，将实际关税水平推升至一个世纪以来最高水平。这些措施本身就是对全球经济的一次“重大负面冲击”，其实施过程中的不确定性也对经济活动和经济前景产生负面影响。

低于2000年至2019年间3.7%的历史平均水平。

报告显示，2025年发达经济体增速预计为1.4%，新兴市场和发展中经济体增速为3.7%，均较1月预测值下调0.5个百分点。其中，美国经济增速将放缓至1.8%，较1月预测值低0.9个百分点，在发达经济体中下调幅度最大。政策不确定性加剧、贸易紧张局势以及需求势头减弱是下调美国经济增长预期的主要原因。

报告还说，2026年全球经济增长预期为3%，低于1月预测的3.3%，也

报告指出，不断加剧的下行风险主导了经济前景。贸易战升级以及贸易政策不确定性加剧，可能会进一步削弱短期和长期增长前景，而政策缓冲能力减弱则会降低应对未来冲击的韧性。

此外，政策立场的分歧和快速变化等因素，可能引发资产重新定价，以及外汇汇率及资本流动剧烈调整，尤其是在已经面临债务困境的经济体中。更广泛的金融不稳定可能随之而来，对国际货币体系造成损害。

# 中国政府援缅第八批 紧急人道主义地震救灾物资抵达缅甸



新华社仰光4月22日电 中国政府向缅甸提供的第八批紧急人道主义地震救灾援助物资22日抵达缅甸仰光国际机场。据了解，第八批物资包括接骨板2.46万件、接骨螺钉13.2万件、髓内钉4526件、工具器械包30套、注射用青霉素钠100万瓶、甲硝唑片40万瓶、头孢拉定胶囊9万盒、医用消毒片300盒、医用碘伏棉签2000桶。

## 印尼塔劳群岛附近海域 发生6.6级地震

新华社雅加达4月22日电 印度尼西亚苏拉威西省塔劳群岛东南67公里处海域22日发生6.6级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局消息，地震发生于当地时间22日17时17分(北京时间18时17分)，震中位于北纬4.34度、东经127.52度，震源深度107公里，无引发海啸的可能性。

北苏拉威西省抗灾署署长丹尼·雷皮在接受新华社记者采访时表示，目前尚未发现有建筑物因地震受损。

印尼处于环太平洋地震带，地壳活动频繁，每年发生大小地震数千次。

# 研究发现降压治疗可有效降低痴呆发生风险

新华社沈阳4月22日电 中国医科大学附属第一医院孙英贤教授团队联合赵传胜教授团队研究发现，高血压患者降压治疗可降低痴呆发病风险15%，为高血压防治及痴呆疾病预防提供了高质量循证医学证据。研究成果21日在国际医学期刊《自然·医学》上发表。

由于目前针对痴呆尚无有效治疗措施，因此只能通过控制高血压等危险因素来预防痴呆发生。此前，高

血压引发痴呆的证据多来源于流行病学观察性研究，缺乏高质量证据支撑，因此降压治疗是否可降低痴呆发生风险一直存在争议。

研究团队将33995名高血压患者纳入降压预防痴呆的整群随机对照研究，干预组采用以130/80mmHg为目标的强化降压方案，对照组为常规治疗。经过48个月随访，结果显示干预组显著优于常规治疗组，全因痴呆发生风险降低15%、认知障碍风险降低16%。

目前，痴呆已成为继心脑血管病、癌症之后的又一重大公共卫生挑战。随着全球人口老龄化趋势加剧，包括痴呆在内的神经退行性疾病发病率正不断上升，据世界卫生组织预计，全球患痴呆的人数将从2019年的5740万增至2050年的1.528亿。

“该研究成果拓展了我们对高血压治疗及痴呆发生的认识，对全球高血压及痴呆防控有重要促进作用。”中国科学院院士顾东风说。

## 分类信息

### 营业点

### 当天办理 次日见报

- ◆ 地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座4楼东大厅
- ◆ 地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

### 代办点

- 航海路未来路 15617400882
- 惠济北大学城 13838173523
- 农业路文化路 13603716282
- 经一路 15237175580
- 花园路红专路 56621631
- 二七万达 15837166207
- 南三环 15238022358
- 凯旋门 13526442821
- 文化宫路伊河路 60100512

- 巩义 13849115050
- 登封 13938274990
- 新郑 13525566346
- 荥阳 15515520081
- 中牟 15003836386
- 航空港 13140034566

### 声明公告

- ★郑州市二七区佛岗幼儿园2005年7月~2024年10月31日记账凭证丢失，声明作废。
- ★郑州市中高新实验中学公章(编码4101070121474)丢失，声明作废。
- ★新郑市郭店镇财政所基本开户许可证丢失，核准号:J4910024991404，开户行:河南农商银行新郑郭店支行，账号:00210011800000007，声明作废。
- ★编号为U410536716，姓名:韩昕玥，出生时间2020年6月17日的《出生医学证明》丢失，声明作废。
- ★河南省艾维普环境保护工程咨询有限公司(91410105665969940D)法人章(张玉峰印)丢失，声明作废。
- ★郑州天河水利资源开发有限公司(统一社会信用代码91101007805257982，注册号410192100031218)营业执照正本及公章遗失，声明作废。
- ★河南天天绿色生态有限公司营业执照正本丢失，统一社会信用代码:91410000MA3XKPBG0B，原注册号:4100002008098，声明作废。
- ★河南森青园林绿化工程有限公司(统一社会信用代码:91410100MA44TL53X1)拟定于2025年5月8日在郑州市高新区科学大道169号5号楼6楼609室召开股东会，会议内容:确定清算报告并注销公司。
- ★编号为V411017020 姓名李锦曦出生日期为2022年5月19日的《出生医学证明》丢失作废。
- ★编号为K411222778 姓名为闫泽华出生日期为2011年2月7日的《出生医学证明》丢失作废。
- ★郑州市颍谷书院院办非企业单位登记证书(52410100MJ0A01714J)正本、开户许可证(开户行:中国工商银行股份有限公司郑州金田路支行，核准号:J4910118207901)丢失，声明作废。
- ★河南盛世物业管理有限责任公司(票号0000189-0000200)共12张收据丢失，声明作废。
- ★郑州恒信之瑞汽车销售服务有限公司，遗失机动车维修服务经营备案表原件一份，备案表号:410100002684，特此声明。
- ★遗失声明:河南省女子强制隔离戒毒所遗失河南省国有资源(资产)有偿使用收入专用票据1本，票号0013526-0013550，声明作废。

### 招聘启事

郑州市城市建设开发有限公司招聘物业管理两名。要求:1.全日制专科以上学历;2.具有较好的沟通能力和语言表达能力。截止时间:2025年4月25日 联系电话:67177378 18538329298 郑州市城市建设开发有限公司